



Учащиеся колледжа обвиняются в угоне мотоцикла

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 18-летних местных жителей (на момент совершения преступления одному из них было 17 лет). Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, в ночное время 29 сентября 2016 года двое подростков с целью совершения угона подошли к мотоциклу модели «ИЖ Планета 5», припаркованному во дворе дома по ул. Юбилейная п. Рамонь Рамонского района Воронежской области. Один из них сел на сидение, переключив тумблер зажигания, а второй стал толкать мотоцикл руками. Запустив двигатель, они стали передвигаться по улицам п. Рамонь, а затем направились в п. Бор Рамонского района Воронежской области, где оставили транспортное средство.

В ходе следствия обвиняемые признали вину и дали подробные показания. Транспортное средство было осмотрено и возвращено потерпевшему. Вина обвиняемых также подтверждается показаниями потерпевшего и свидетелей, протоколами осмотров, заключениями экспертов, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Рамонскому району регионального следственного управления СК России Андрей Рогозин.

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1130985>